
 

 

 

 

 

 

 

 

PA R T N E R S H I P O N D E R Z O E K 
SEIZOEN 2023/’24

ALGEMENE 
WAARDERING 
RELATIE

REDEN VAN PARTNERSHIP

Bij clubs met team in de AVE

COMMUNICATIE
Voorkeur ontvangen 
algemeen nieuws:

Interessante onderwerpen om nieuws over te ontvangen:

WAARDERING BUSINESSACTIVITEITEN TEVREDENHEID ASPECTEN WEDSTRIJDBEZOEK

DOELEN PARTNERSHIP BEHAALD?

FREQUENTIE CONTACT ACCOUNTMANAGER

1.109  Totaal ingevulde enquetes door partners
30 Aantal deelnemende BVO’s

Uitnodigingen voor Businessclub evenementen 55%

Zakelijk nieuws over de club 53%

Informatie vanuit de directie en toezichthouders 50%

Activiteiten rondom wedstrijden 47%

NIVEAU HOSPITALITY

HORECAFACILITEITEN

KWALITEIT AANBOD ETEN/DRINKEN 

DIVERSITEIT AANBOD ETEN/DRINKEN

BEOORDEELT  
DIT ALS JUISTE 
FREQUENTIE81%

94%

84%

96%

71%

vindt maatschappelijke betrokkenheid 
 redelijk belangrijk of zeer belangrijk

vindt duurzaamheid redelijk belangrijk  
of zeer belangrijk

vindt dat de club redelijk of zeer  
maatschappelijk betrokken is

vindt dat de club zich inzet  
op duurzaamheid

VERWACHT CONTRACT TE VERLENGEN 
NA AFLOOP  SEIZOEN OF HEEFT 
DOORLOPEND  CONTRACT

Voetbal en/of plezier  
& gezelligheid

B2B: contact met 
andere ondernemers

Trots om bij de club  
te horen

Relatiemanagement

SLECHT ZEER GOEDNEUTRAAL GOED

68% 52% 46%

1 2 3 4

7.5

7.4

7.3

7.1

Geen  
behoefte aan

5%

1 x  
per seizoen

25%

2 x  
per seizoen

43%

Meer dan 2 x 
per seizoen

26%

50% 
E-mail

37%
Businessclub app

54%

2% 27%14% 57%

5% NIET

57% IN GROTE MATE

6% IN ZEER GROTE MATE

 WAT VINDT U VAN DE KWALITEIT VAN HET 
CONTACT MET UW CONTACTPERSOON?

ZEER GOED 54% 
GOED 29%
NEUTRAAL 12%
SLECHT 3%
ZEER SLECHT 1%

32% IN BEPERKTE MATE

vindt vrouwen voetbal  
binnen de club redelijk  
of zeer belangrijk

78%

8.1

80%


